

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

今天白天到夜里 阴转多云 风力 偏东风3级 温度 最高19℃ 最低12℃ 降水概率40% 新闻热线:6765551

2014年4月

21日

星期一

甲午年三月廿二

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第12836号

今日8版

http://www.zynews.com

## 李克强主持召开新一届国家能源委员会首次会议 适时启动新核电项目建设

新华社北京4月20日电 4月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开新一届国家能源委员会首次会议,研究讨论了能源发展中的相关战略问题和重大项目。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

李克强说,能源是现代化的基础和动力。当今世界政治、经济格

局深刻调整,能源供求关系深刻变化,能源仍是国际政治、金融、安全博弈的焦点。能源供应和安全事关我国现代化建设全局。要全面落实党中央、国务院各项决策部署,坚持发展第一要务,以科学发展为主题,立足当前、深谋远虑、积极有为,针对我国人均资源水平低、能源结构不合理的国情和“软肋”,推动能源生产和消费方式变革,提高能

源绿色、低碳、智能发展水平,实施向雾霾等污染宣战、加强生态环保的节能减排措施,促进改善大气质量,走出一条清洁、高效、安全、可持续的能源发展之路,为经济稳定增长提供支撑。

李克强说,我国作为发展中大国,随着“新四化”深入推进和人民生活改善,未来一个时期能源需求还会增长。(下转3版)

## 郑州航空港今年投68亿完善路网

计划建49个项目 总里程约165公里

本报讯(记者 成燕 通讯员 程彦)记者从郑州航空港经济综合实验区管委会获悉,今年,实验区计划建设道路项目49个,总里程约165公里,总投资约68亿元。截至目前,在道路项目24个,总里程约46公里,其余项目将在6月底前开工。

据介绍,除了道路建设,实验区今年计

划新建4个带状公园、10个点状公园及12个主干道生态廊道,总绿化面积1530万平方米,总投资39亿元。现已完成绿化项目21个,总面积80万平方米。目前,实验区第一自来水厂二期改造工程正加紧建设,第二污水处理厂一期工程已通水调试,第三污水处理厂厂址已确定。一季度,实验

区新铺设热力管道4公里、燃气管网6公里、电力管网5公里;新开工锦荣悦江城、万科魅力之城、正弘中央公园、兴港国际企业中心等11个城市功能项目,完成投资14.2亿元。截至目前,已开工建设16个安置区,开工面积约451万平方米,已结顶314栋,交付使用209万平方米,完成投资

80亿元。

另据了解,今年二季度,实验区计划完成第一自来水厂二期改造工程机电设备安装和南区调水泵站土建工程,启动第二水厂建设。同时确保第二污水处理厂正式投用,启动南区第三污水处理厂建设前期工作,加快南部片区热源厂厂址工作。

## 一季度全市服务业 增加值同比增8.4%

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从市发改委获悉,一季度,全市服务业继续保持平稳增长态势,预计服务业增加值完成550亿元,同比增长8.4%。

一季度,服务业对全市投资增长的支撑作用更加明显,全市完成服务业固定资产投资498.7亿元,同比增长34%,高于全市固定资产投资增速11个百分点,高于全省服务业投资增速14.7个百分点,占全市固定资产投资的68%。其中现代服务业投资迅猛增长,比重不断提高。一季度全市现代服务业完成投资202亿元,同比增长64%,较全市服务业投资增速高30个百分点。

作为服务业的支柱产业,初步预计,物流业完成增加值70亿元,同比增长8%,全市完成货物周转量171.6亿吨公里,同比增长6.7%。截至3月底,郑州机场累计旅客吞吐量366.3万人次,同比增长28.8%,其中国际地区旅客吞吐量16.9万人次,同比增长45.9%。货物吞吐量8.96万吨,同比增长136.5%,其中国际地区货邮量4.3万吨,同比增长222.4%。

一季度,服务业集聚区固定资产投资完成69.2亿元,主营业务收入完成260.2亿元,基础设施投资完成9.4亿元,累计融资37.2亿元,签约项目36个,新开工亿元以上项目10个。

## 我省不再新批年产 60万吨以下煤矿

本报讯(记者 黄永东)小煤矿由于安全保障投入不足极易发生事故,我省近日出台实施意见加强管理:今后全省一律停止核准新建生产能力低于60万吨/年的煤矿;对危险性更大的煤与瓦斯突出类矿井,下限更是提高到每年90万吨。

实施意见规定,对现有煤与瓦斯突出、冲击地压等灾害严重的生产矿井,原则上不再扩大其生产能力,并且核减其中不具备安全保障能力的部分。对存在瓦斯突出、冲击地压、水害威胁、自然火灾等重大安全生产隐患的煤炭企业,经论证在现有技术条件下难以有效防治的,将对其实行依法依规实施关闭。到“十二五”时期末,全省计划关闭开采条件差、资源储量少、安全基础薄弱的小煤矿20处以上,淘汰落后产能300万吨/年以上。其中,在今年6月底前主动关闭退出的小煤矿如符合煤炭企业兼并重组政策规定,还可享受优惠政策。

为提升安全水平,实施意见还提出全省煤矿要加快采掘机械化和安全质量标准化建设。2015年年底前省骨干煤矿采煤机械化率达到80%以上,地方及兼并重组煤矿达到60%以上;省骨干煤矿掘进机械化率达到90%以上,地方煤矿达到70%以上。2015年全省合法生产煤矿要全部达到安全质量标准化标准,凡未达到安全质量标准化三级标准的煤矿,限期停产整顿,逾期仍不达标的,依法实施关闭。2015年,省骨干煤矿、地方及兼并重组小煤矿一级达标率要分别达到80%和50%以上;基建技改矿井竣工投产时必须达到三级以上标准。

实施意见要求,全面普查煤矿井田范围内的瓦斯、水、火等隐蔽致灾因素,否则一律不得继续建设和生产。登封、新密、济源、巩义等4个产煤重点市每市至少建成1个水害普查治理示范点,各煤业集团和市级政府要在2014年年底完成小煤矿“三区”区域性水文地质条件普查,对每个煤矿的老区积水区划定警戒线和禁采线,并完善和落实预防性保障措施。

## 首届郑州消费品博览会开幕

800余家企业参展



本报讯(记者 成燕 通讯员 陈晓峰 文/图)昨日,为期三天的首届郑州消费品博览会在郑州国际会展中心开幕。

据介绍,此博览会是主办方对品牌相近的中小型展会进行有效整合后创办的目前全省规模最大的消费品主题展会,展览面积达5万平方米,参展企业800余家,折合标准展位2000个,云集IT产品、绿色装饰材料、珠宝工艺品、糖酒食品饮料、茶叶、服装、日常家居用品等相关主题类别。

昨日,该博览会组委会还举办了“智慧城市之智慧物联”主题论坛活动,邀请来自中科院的有关专家对智慧城市建设进行深入阐述分析。博览会期间,还将举行IT产品流行趋势发布会、建材专业采购商大型对接会等活动。今后,该博览会将在每年春季连续举办。

## 学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当之十二

核心提示

习近平总书记指出,为人民

服务,担当起该担当的责任。省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当,率先改革;省长谢伏瞻寄语郑州发挥“领头羊”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,

郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体推出大型专栏——“领导干部谈担当”。

结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力

量,争分夺秒,拼尽全力地加快以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州市区建设。

我们还将发挥媒体助攻作用,将这些署名文章集结出版,以期达到说到做到,说到做好,善做善成,推动实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

## 着力生态文化发展高端商贸

二七区委书记 蔡红

“在全市率先实现城乡一体化、全域城镇化,确立在中心城区的地位”,是市委、市政府对二七区的厚望,需要全区上下勠力同心,勇担使命,不负重托。

目标已经确定,担当须从品牌升级发力。按照市委、市政府“中心城市带动、县城组团发展、产业集聚区支撑、统筹社区建设”的发展要求,依托南部10万亩涵养林、6000亩水库、南北北调6.7公里景观带,及德化商文化、二七红色文化等资源,以“三大主体”工作为主导,以产业集聚区为载体,统筹产业发展和新城镇化建设。将生态和文化融入经济社会发展的各领域、全过程,做大做强高端商贸品牌、红色二七品牌、生态文明品牌、交通枢纽品牌、人文服务品牌、城乡管理品牌,全力提

升品牌城区的美誉度、影响力。目标已经确定,担当须从品质锻造发力。增强“确立地位”的使命意识,赋予“二七”时代担当的新内涵。把大项目、大投入、大产业作为提质转型的主抓手,对已开工的总投资近千亿元的郑州CSD、绿地滨湖国际城、华润万象城、康师傅升级再投资、红星美凯龙、苏宁云商(食品)易购等主导产业品牌项目加快建设进度,确保一批大项目今年投产达效。把三大集聚区作为转型升级的主战场、经济发展的核心增长极,着重推进南部基础设施完善,争取中国中部电子商务港落地新区,打造二七新区城市次中心;着重发展壮大现代食品制造业,加快功能集合构建,促进马寨产业集聚区晋升级经济开发

区;着重围绕千亿级商圈建设,推进主导产业向高端化、高科技方向发展,提升中心城区商业价值,打造二七特色商业区现代化高品质服务业形象展示区。目标已经确定,担当须从品位提升发力。干就干好,干出精品,实现从优秀到卓越。坚持以教育实践活动为契机,聚焦反对“四风”,坚定自觉担当的理想信念,锤炼勇于担当的政治品格,展现敢于担当的精神气魄,汲取善于担当的工作智慧,全面提升党员干部服务群众、服务发展的意识、能力和水平。以党员干部队伍综合素养的整体提升,实现工作标准的提升、发展品位的提升。目标已经确定,二七区务必拿出拼命的劲头,以城乡和谐、产城融合、生态优美、文化独特的新形象,担当起二七区在中心城区的责任。

## 全国青少年高尔夫 冠军赛郑州站收杆

郑州选手女子B组问鼎

本报讯(记者 刘超峰)经过激烈角逐,全国青少年高尔夫冠军赛郑州站比赛昨日在金沙湖高尔夫俱乐部收杆,男、女各5个组别共10位冠军全部产生,他们都直接获得了今年总决赛的参赛资格。

本站比赛中,郑州姑娘冀怡帆发挥稳定,问鼎女子B组冠军。在男子A组的比赛中,深圳的刘子威继上一站广州站比赛夺冠之后,此次再度问鼎。刘子威、冀怡帆分列荣膺男、女MVP(最有价值球员)。在男子D组比赛中,成耀荣也成功实现两连冠。

比赛中,来自全国各地的120名青少年分为男/女组A、B、C、D、E各个年龄段向冠军发起激烈竞争。最后根据选手的总杆成绩排定名次,优胜者获得“汇丰全国青少年高尔夫冠军赛总决赛”参赛资格。

在女子B组的比赛中,郑州选手冀怡帆表现最为突出,第一天的首轮比赛打出了4个小鸟球,最终以72杆的成绩处于第一位,并且领先第二名选手13杆。昨日的第二轮比赛,冀怡帆继续发挥稳定,最终打出了73杆(高于标准杆1杆),145杆的总成绩,足足领先第二名30杆成功问鼎。在收获女子B组冠军的同时,冀怡帆也摘得组委会颁发的MVP荣誉证书。

(比赛结果详见8版)

市领导为党员干部作党课辅导报告

## 坚持四个牢牢把握 推进教育实践活动

本报讯(记者 武建玲)18日,市委常委、宣传部长王哲以“坚持四个牢牢把握,深入推进全市宣传思想文化系统党的群众路线教育实践活动”为题,为市委宣传系统全体党员干部和市直宣传思想文化系统县处级以上领导干部作党课辅导报告。

王哲从牢牢把握教育实践活动的重要意义、实践载体、主要任务、原则方法四个方面进行了深入浅出的讲解。他说,全市宣传思想文化系统党员干部要学习、对照、弘扬焦裕禄精神,在“牢记宗旨、改善民生”上下功夫,树政治坚定、服务群众的形象;在“强化执行、狠抓落实”上下功夫,树真抓实干、乐于奉献的形象;在“深入调研、把握规律”上下功夫,树求真务实、科学发展的形象;在“迎难而上、改革创新”上下功夫,树敢于担当、锐意进取的形象;在“戒骄戒躁、反对浪费”上下功夫,树艰苦奋斗、勤俭节约的形象;在“坚持原则、勤政廉政”上下功夫,树为人正派、廉洁奉公的形象。他希望,全市宣传思想文化系统开展教育实践活动,要做到高标准、严要求,领导干部以上率下,联系实际、突出特色,强化约束、完善制度,工学结合、统筹推进,努力开创全市宣传思想文化工作新局面,为加快推进以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设作出积极贡献。

## “胡佩兰爱心门诊” 专家义诊每月一次

本报讯(记者 汪辉 通讯员 阎清涛)昨日,记者从市卫生局获悉,设立在二七区建中街社区卫生服务中心的“胡佩兰爱心门诊”有了专家免费坐诊时间表,“大医博爱专家志愿者”团队专家将在每月最后一周的周六前来坐诊。

据胡佩兰的儿子、国际欧亚科学院院士、北京大学人民医院心研所所长胡大一教授介绍,部分专家前来开展健康讲座及义诊的时间初步确定:4月21日~23日,复旦大学公共卫生学院的余金明教授将做相关方面的顶层设计;4月22日,北京大学人民医院心血管专业的丁荣晶教授、河南中医学院一附院的刘新如教授将开展戒烟、运动、心理处方培训及社区现状基线调查康复培训;5月31日,北京大学人民医院孙艺红教授、郑州市第九人民医院赵中明主任,重点讲解高血压患者规范管理;6月28日,北京大学人民医院刘玲教授、河南中医学院刘新如主任举行健康教育、义诊。

下期刊发管城区委主要负责同志署名文章

翠缘轩 翠缘轩 翠缘轩

品装电话: 0371-55017106  
地址: 郑州市文化路与纬一路交叉口北100米中国黄金翡翠展厅